

Рецензія

на освітньо-наукову програму вищої освіти
«Технології будівельних конструкцій, виробів та матеріалів»
Одеської державної академії будівництва та архітектури

Рівень освіти: магістр

Галузь знань: 19 – Архітектура та будівництво

Спеціальність: 192 – Будівництво та цивільна інженерія

Освітньо-наукова програма з «Технології будівельних конструкцій, виробів та матеріалів» для магістрів охоплює всі необхідні складові, зокрема: загальну характеристику, мету та завдання програми, опис змісту освітньо-наукової програми, перелік компетенцій випускників, програмні результати навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до системи забезпечення якості освіти, а також список компонентів програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему, матриці відповідності компетенцій і результатів навчання до дескрипторів Національної рамки кваліфікацій (НРК) та нормативних документів.

Програма спрямована на вдосконалення та розширення теоретичної, методологічної і практичної підготовки у сфері будівництва та цивільної інженерії. Особлива увага приділяється засвоєнню інструментів наукових досліджень у проектуванні, будівництві, реконструкції та експлуатації об'єктів. Програма враховує останні досягнення галузі як в Україні, так і за її межами, зокрема в науці та виробництві.

Основною метою програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, які відповідатимуть сучасним вимогам на національному та міжнародному ринках праці. Програма орієнтована на розвиток співпраці з установами Національної академії наук України, бізнес-сектором, іноземними науковцями та залучення до грантової діяльності. Отримані компетенції дозволяють здобувачам успішно проводити наукові дослідження з теоретичною і практичною значущістю та завершувати підготовку кваліфікаційної роботи магістра.

Програма побудована відповідно до Національної рамки кваліфікацій, з акцентом на поглиблену підготовку у сферах проектування, будівництва та експлуатації будівельних конструкцій і матеріалів. Логічна послідовність і зміст компонентів програми відповідають сучасним вимогам галузі. Програма забезпечує формування вмінь і навичок для розв'язання складних завдань у проектуванні, організації виробничих процесів і застосуванні інформаційних технологій.

Цілі програми є актуальними, а перелік компонентів гармонійно інтегрований у структуру підготовки фахівців відповідного рівня.

Рецензент

Завідувач кафедри будівельного виробництва

Національного університету «Львівська політехніка»

д.т.н., професор



М.А. Саницький

